

29 января в клубе выходного дня при ФКУ Новооскольская ВК прошло школьное **мероприятие «Волшебница зима»**. Воспитанницам было рассказано о прекрасном времени года – зиме, о традициях, приметах и зимних забавах на Руси. Учащиеся исполнили красивые песни на зимнюю тематику, а весёлый народный танец никого не оставил в зале равнодушным. Девушки приняли участие в игре «Где логика?». Зрители угадывали сказочных персонажей, вспоминали пословицы о зиме. Все получили хороший заряд бодрости и прекрасного настроения!